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Verzeichniß
17˙ von

ſeht empfehlenswerthen Schtiften , Karten , Anſichten ꝛe.
Ah vorzuͤglich fuͤr Reiſende ,
Or im Verlage von Joſeph Engelmann in 5 eidelberg /1 Gufen, welche bey ihm , und in allen ſoliden Buchhandlungen zu haben ſind .

RRRRr
ον⏑εεεεσν

Chezy , Helmina v. , Handbuch für Reiſende nach Heidelberg und in ſeineUmgebungen , nach Mzannheim , Schwetzingen , dem Odenwalde unddem Neckarthale . Auf Velinpapier mit 24 Anſichten , 4 Planen und1 Karte von Streit . Ausgabe für 1822 , mit einigen nöthigen Zu⸗ſätzen und einem neuen Anhange , enthaltend : 1) Den Univer⸗ſitäts Kalender von Heidelberg für 1822. 2) Einige Reiferoutenzu genußreichen Excurſtonen aus Heidelberg . Broch . 6 ft. 4Thir .—— — , Gemälde von Heidelberg , Mannheim , Schwetzingen , demOdenwalde und dem Neckarthale . Wegweiſer für Reiſende u.Freundedieſer Gegenden . t 4Planen und 1 Karte von Streit . Ausgabefür 1822 , mit einigen nöthigen Zufätzen und einem neuen An⸗bange , enthaltend : 1) Den Univerſitäts⸗Katender von Heidelbergfür 1822. 2) Einige Reiferouten zu genußreichen Excurſionen aus
Heidetberg . Broch . 3 fl. 2 Thtr .Schreiber , A. ( Großzh . Bad. Hofrath u. Hiſtoriograyh ) Handbuch fürReiſende am Rhein von Schafhauſen bis Holland , in die ſchönſten an⸗liegenden Gegenden und an die dortigen Heitquelen . Zweyte durch⸗aus verbeſf . und ſebr vermehrte Aufl. 2 neuen Karten , gezeichnetvom Prof . Brühl in Mainz und in Kupfer geſtochen v. L. Heß . Br .

5 ſt. 3 Thlr . 8 ar .Schreiber , A. , Vollständiges Cemälde der Nheinlande , von Schaf .hausen bis Holland , und der schönsten anliegenden Cegenden . Mit40 Kupſern , gezeichnet und ges tochen von Professor Houx . gr. 4“.Schöne Ausgabe auf Velinpapier .Manuel des voyageurs sur le Rhin qui passent de Schachouse jusgu ' enHollande , à Bade , au Murgehal et au Schwarzwald , aux Principauxenvirons , et aux bains de Ces contrés . Par Mr. Aloys Schreliber ,conseiller aulique et historiographe de S. A. R. le grand - due de Bade .Traduit par Mi. l ' abbé Henny , Proſesseur , membre de la légiond' honneur . Seconde édition , entièrement révue et corrigée , et
considérablement augmentée . Avec deux cartes de Mr. le Prof . Bruhl ,gravées par M- Haſs Prix pap . velin 4 fl. 30 Kr. 3 Thlr .Description générale et particulière des Pays du Rhin , depuis Schafhouse
jvsqu ' en Hollande , et des plus belles contrées adjaceutes . Avee leguide des baigneurs à Bade , à la vallée de la Murg , et ala Forét - noire .Par Mr. Aloꝙs Schreiber , conseiller aulique et historiographe de 8.A. R. le grand - quc de Bade. Traduit par M' . Labbé Henny , Proſes -zeur , membre de la légion d' honneur . Edition sur papier velin avecquarante vues dessinées et gravẽes par le Prof . Nouæ. gr. in 4 .Schreibers , A. ( Großh . Bad . Hofraths und Hiſtoriographen ) Auszugaus ſeinem Handbuche für Reiſende am Rhein von Schafhauſen bis Hol⸗land ꝛc. , enthaltend die Rheinreiſe von Mainz bis Düſſeldorf . Nebſteinem eigenen Anhange , die Mainreiſe von Mainz bis Aſchaffenburgenthaltend . Mit ! Karte . Ausgabe für 1822. Gebunden in Futteral .

3 fl. 2 Thltr .



Schreiber , A. , Handbuch für Retſende nach Baden , in das Murgthal

und auf den Schwarzwald . Nebſt einer Auswahl intereſſanter Sagen .

Mit einer Anleitung zum wirkſamen Gebrauch der Bäder in Baden .

Ausgabe für 1822. Zufätze : 1. Veränderungen in Baden und in

deſſen näheren und entfernteren Umgebungen . 2. Mancherley Notizen

für Fremde . 3. Gemälde des Badelebens . 4. Gedichte von A Schreiber

und M. v. Schenkendorf aukt Baden . Auf Franz . Velinvapier , mit

einer neuen Karte , und 9 Anſichten von Primaveſi . Mit allegoriſchem

Uumſchlage. Broch . 6 fl. Auf Velinpap . ohne die Anſichten , mit Titel⸗

kupfer u. Karte 3 fl. 30 kr. 2 Thlr . 8gr . Auf Druckp ditto 3 fl. 2 Thlr.

DSahl , J . K. ( Großh . Heſſ. Kirchenr . ) , Hiſt ch⸗ſtatiſtiſches Panorama

Rheinſtroms von Bingen bis Coblenz . Inrad. umſchl . br . 1 fl. 30 kr.

Helwig , Amalie v ( geb. v. Imh ff ) Die Se brunnen .

Mährchen . Zweyte Aufl. Mit 1 Kupfer . 8. Broch . 1,fl. iöiir

Poetiſches Taſchenbuch für Reiſende . Zweyte Anfl. Mit 1 Kupf. Broch .

Auf Franz . Druckvelin 1 fl. 30 kr. 1 CThlr. Weiß Druckp . 1 fl . 16 gr.

Raleriſche Reiſe am Rhein , von den Vogeſen bis zum Siebenge —
ph.bürge . Von A. Schreiber , Großh . Bad. Hofrathe u. Hiſtoriograv

Mit 40 von Prof . Roux nach der Natur aufgenommenen u⸗ radirten

Blättern . Fol . Schön gebunden , in Futteral . 24 fl. 16 CThlr.

Voyage pittoresque du Rhin . depuis les Vosges jusqu ' aux Sept - Monts .
Par A. Schreiber , Cons. Aul. et Historiographe de S. A. RK. le Crand -

Duc de Bade. Avec 40 Vües dessinées et gravées d' aprèes nature par
le Prof . J. Roux. In fol. rel . en étui . Prix 24 florins 16 Thlr .

Der Rheingau bis Bingen . In ſechs Anſichten nach der Natur gezeichnet
und radirt vom Profeſſor Roux . 4 fl. 2 Thlr . 16 gr.

Der Rhein von Bingen bis Coblenz . In 12 Anſichten nach der Natur

gezeichnet und radirt vom Profeſſor Roux . 8, fl. 5 Thlr .

Maleriſche Reiſe an der Moſel von Coblenz bis Trier . In 12 Blättern ,

gezeichnet von Fries , Kunz , Rottmann , Keller , und geſt, von Hegj /
Kunz und Schnel . Quer Fol . Mit Text.

Maleriſche Reiſe nach Heidelberg , in 10 Blättern , gezeichnet nach der

Natur von J. J. Meyer , geſtochen von Hegj , Hürlimann u A.

und ſorgfältig colorirt nach Angabe und unter Aufficht des Zeichners .
Mit dem nöthigen Terte . Groß Fol .

Voyage pittoresque à Heidelberg , éEsenté en X vues , dessinées par
J. J. Meyer , gravées par F. Hegj , J. Hurlimann ete . Soigneusem .
coloriées sous Linspection de l ' artiste et accompagn . d' un texte . Fol.

Sechs maleriſche Anſichten von Heidelberg und ſeinem Schloſſe . Nach der

Natur gezeichnet und radirt von Profeſſor Roux . Mit beſchreiben⸗
dem Texte von Herrn Hotrath A. Schreiber .

Preis 4 fl. 2 Thlr . 16 gr. Illuminirt 6fl . 4 Thlr-

Baden und das Murgthal . In 9 maleriſchen Anſichten von Primave fi .
Groß . Fol . Preis 4fl . 2 Thlr . 16 1 . Illum . 8 fl. 5 Thtr . 8 gr.

Karte der Gegend von Baden , vom Murgthale und vom Schwarzwalde .
Gezeichnet v. Hofmeiſter . 1fl . 16 gr. Glanzdruck 1 fl 48 kr. 1Thl . Agr⸗

Karte vom Rheinlauf , in 2 Blättern , gezeichnet von Prof . Brühl , und

in Kupfer geſt. von L Heß . Zweyte , ſorgfältig revidirte , vermehrte
u. verbeſſ . Auflage . 1822. 2 fl. 1 Thlr Sgr⸗

Karte des Rheinlaufs von Mannheim bis Düſſeldorf , von der Bergſtraße
den Main⸗ und Lahngegenden und den VBädern am Taunus . Nach topo⸗

graphiſchen und Diſtriets⸗Zeichnungen , und den neueſten und beſten

ſonſtigen Materialien entw . u. gez. von F. L. Hofmeiſter . 1 fl. 16 gr.

Bier Plane , 1) von Heidelberg ; 2) dem Heidelberger Schloſſe ; 3) von

Mannheim ; ) dem Garten von Schwetzingen . Gezeichnet von F. L.

Hofmeiſter . Zuſammen 1 fl. 12 kr. 18865⸗
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